

NAGRADE EFFE Među 760 nominiranih, u Parizu nagrađeno 12 kulturnih manifestacija

Hrvatski festival Perforacije proglašen najboljim u Europi

U obrazloženju nagrade navedeno je zalaganje za decentralizaciju hrvatske kulture, podrška mladim autorima i queer aktivizam

Veliko priznanje dobio je festival Perforacije, koji u nekoliko hrvatskih gradova organizira agilna udruga Domino, a koji je ovaj vikend u Parizu dobio nagradu EFFE za najinovativnije europske festivale, uz po-

sebnu pohvalu za doprinos decentralizaciji kulturnog programa u našoj zemlji. Nagradu za koju je konkuriralo ukupno 760 festivala iz 31 europske zemlje dodjeljuje Europsko udruženje festivala preko platforme EFFE (Europe for Festivals, Festivals for Europe), a među značajnijim "igračima" iz naše regije bile su nominirane Dubrovačke ljetne igre i beogradski BI-

TEF, ali i masovni party Ultra Europe koji se održava na splitskom Poljudu. Seleksijska komisija je nakon višemjesečnog vijećanja odlučila dodijeliti ukupno 12 nagrada raznorodnim festivalima, od novomedijske Ars Electronice iz Austrije do poznate Manifeste iz Nizozemske. Nagradu Perforacijama osobno je uručio Karel Bartak, voditelj odjela Kreativne Europe

pri Europskoj komisiji koji je jedan od najmoćnijih ljudi na kulturnoj sceni našeg kontinenta, s budžetom od 1,46 milijardi eura koje svake godine distribuira raznorodnim manifestacijama. – S obzirom na broj festivala u Europi, od kojih brojni funkcioniraju sa znatno većim budžetima od našeg, a među kojima su i neki od hrvatskih kandidata, veliko je priznanje biti istaknut na



Producentica Perforacija Karla Horvat Crnogaj (treća s lijeva) s predstavnicima ostalih nagrađenih festivala u Parizu EFFE

ovaj način. Primanje nagrade iz ruku voditelja Kreativne Europe pridonijelo je tom osjećaju ponosa u našem timu. Perforacije su nastale baš iz želje za pružanjem podrške mladim umjetnicima koji djeluju na nezavisnoj izvedbenoj sceni ovih područja, što je komisija istaknula kao jedan od glavnih argumenata za dodjelu nagrade – rekla je Karla Horvat Crnogaj koja je u ime Perforacija preuzela nagradu, dodavši da joj je puno značilo što je u govoru proglašenja istaknuto njihovo dugogodišnje djelovanje na području LGBT kulturnog aktivizma, što je popraćeno gromoglasnim pljeskom 250 uzvanika. (mz)